

## Referat fra Bestyrelsesmøde VNKR 23. august 2023

1. Godkendelse af dagsorden – godkendt
2. Planlægning af indendørs sæson
  - Hal B skal køres og løsnes – Kina taler med centeret om at Jan kan hyres til at køre den hvis andre ikke har tid
3. Opfølgning på økonomi
  - a. En del restancer i kontingent – vi tjekker op i forhold til stævnestart
4. Planlægning af klubmesterskab
  - a. Ordnes dommerskur ved springbane
  - b. Vognen – Kina
  - c. Toiletter
  - d. Bogstaver på ridebanen
  - e. Båret højtalere ud – helst dagen før
  - f. Ordne baner – Gry
  - g. Feje spiltov
5. 90 års fødselsdag – tilmelding ok
6. ToDo / hjælperdage - hvad skal gøres?
  - skal planlægges i henhold til arbejdet i Hal A, sættes i bero indtil vi ved mere omkring forventet klarmelding i A
7. Det er svært at få opbakning til arrangementer, og svært at finde nogen der vil hjælpe. Forhåbentlig kommer der lidt efterårsarrangementer
8. Møde med DRF den 26. og 27.

Vi tager gerne en fælles debat, men det er væsentligt at de lokale klubber sætter dagsordenen, og ikke DRF. Kan dette gøres på et fælles møde, er det fint, eller forbeholder vi os retten til et individuelt møde. Punkter til dagsorden – vi laver på

messenger – Pia samler sammen